

Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola,
Hallerova aleja 3
Varaždin

ZAVRŠNO IZVJEŠĆE PROJEKTA ZA POTICANJE ČITANJA IZ UŽITKA NA GLAS „TULUM S(L)OVA“ ŠK. GOD. 2016./ 2017.

U knjižnici Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole, već 6. ciklus za redom odvijao se projekt za poticanje čitanja iz užitka na glas „Tulum s(l)ova“.

Svrha projekta je Razvijanje navike čitanja iz užitka. Unaprjeđivati intelektualni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima. Poticati i razvijati samostalnost, samopouzdanje, odgovornost i kreativnost u učenika u grupnom i individualnom radu.

Projekt se odvijao u vremenskom razdoblju od kraja listopada 2016. do kraja listopada 2017.

U projekt „Tulum s(l)ova“. Bilo je uključeno i aktivno sudjelovalo petnaestak učenika i sedam profesora kao dio suradničkog tima. Provedbe projekta u bila je u dva djela:

Prvo smo organizirali 4. studenog 2016. Noćni čitateljski susret – ceremonijalno čitanje uz svijeće i noćenje u knjižnici. U knjižnici nismo noćili nego smo čitali i družili se do pomoći.

Tijekom godine organizirali smo tri čitanja iz užitka na terenu i u školi. Sve smo popratili fotografijama. Najviše nas je veselilo druženje s profesorima iz europskih zemalja koji su u našoj školi bili u posjetu, krajem maja u sklopu projekta Erasmus +, pa smo im čitanjem iz užitka Priča iz davnine Ivane Brlić Mažuranić na engleskom jeziku predstavili ovaj Projekt.

Sve detaljnije može se pročitati na izvješćima Tulum s(l)ova – Noćni čitateljski susret i Čitanja u lokalnoj zajednici.

Pripreme za projekt bile su odrađene u sklopu radnog vremena, ali noćni čitateljski susret i čitanje iz užitka na terenu bili su organizirani van radnog vremena i odrađeni dijelom volonterski.

Sve što smo radili stavljali smo za diseminaciju na društvene mreže i službenu stranicu škole.

U Varaždinu, 10. studenoga 2017.

Voditeljica projekta: Ivana Štimec-Sajko, dipl. bibl.

Fotografije sa predstavljanja projekta poticanja iz užitka na glas Tulum s(l)ova i čitanje ulomaka iz knjige na engleskom Croatian Tales of Long Ago by Ivana Brlic- Mazuranic i Priča iz davnine na hrvatskom I. B. Mažurani 23. svibnja gostima iz Europe iz projekta Erasmus +



Fotografije s čitanja u lokalnoj zajednici 14. lipnja 2016. unutar zidina Starog grada i na Stancićevom trgu. Čitali smo priče i zanimljivosti iz povijesti grada Varaždina

